

**TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE VRSAR  
OBALA MARŠALA TITA 23  
52450 VRSAR**

## **IZVJEŠĆE**

**O RADU DIREKTORICE ZA 2023. GODINU**

**VRSAR, ožujak 2024.**

Na temelju članka 43. točke 8. Statuta TZO Vrsar („Službene novine Općine Vrsar“ br. 13/20) direktorica Turističke zajednice općine Vrsar podnosi Turističkom vijeću Turističke zajednice općine Vrsar

## **IZVJEŠĆE**

### **o radu direktorice za 2023. godinu**

Tijekom 2023. godine direktorica dr.sc. Klara Trošt Lesić i djelatnici TZO Vrsar provodili su zadatke utvrđene Godišnjim programom rada i financijskim planom Zajednice za 2023. godinu, te zaključcima Turističkog vijeća i Skupštine. Godišnji program rada i financijski plan izrađen je uvažavajući postavke Strategije razvoja turizma Hrvatske, Marketing plana TZŽI, Strategija razvoja turizma općine Vrsar do 2032. godine te uzimajući u obzir nužnost kooperacije s Turističkom zajednicom Istarske županije, hotelskim poduzećima koje djeluju na našem području, Općinom Vrsar, privatnim iznajmljivačima i svim ostalim turističkim dionicima u našoj destinaciji. Svi zadaci izvršavani su kako bi se ostvario osnovni cilj poslovanja Zajednice – promicanje turizma na području destinacije Vrsar.

### **AKTIVNOSTI NA UPRAVLJANJU DESTINACIJOM:**

Prikupljanje ponuda u postupku jednostavne nabave usluge izrade „REDIZAJNA VIZUALNOG IDENTITETA TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE VRSAR“. Odluku o odabiru najpovoljnije ponude donesena je na 12. elektronskoj sjednici Turističkog vijeća TZO Vrsar i odabirana je ponuda ponuditelja Studio Sonda. Sudjelovanje u opisima očekivanih rezultata usluge i definiranje pojedinih zadataka grafičkog oblikovanja. Sudjelovanje u radnim sastancima, slanje strateških dokumenata, slanje analiza smjera destinacije za potrebe procesa brendiranja.

Sudjelovanje na sjednicama koordinacije direktora lokalnih turističkih zajednica koje sudjeluju u SMP-u Istre, a koje saziva Turistička zajednica Istarske županije:

1. KOORDIENCIJA LTZ - SMP 10. 5. 2023. održala se u srijedu, u sali u Puli u Grand Hotelu Brioni s početkom u 12 sati. Dnevni red koji je bio predložen tijekom koordinacije bio je: Informacija tijeku turističke sezone; Informacija o održanom sastanku sa Državnim inspektoratom i daljnje aktivnosti te Razno.
2. KOORDIENCIJA LTZ - SVI (Državni inspektorat) 19. 6. 2023. održala se u hotelu Park Plaza Histria u Puli u 12 sati. Na koordinaciji su bile pozvane sve turističke zajednice zajedno sa predstavnicima Državnog inspektorata: dr. sc. Andrija Mikulić, glavni državni inspektor, Vedrana Filipović - Grčić, pomoćnica glavnog državnog inspektora, Arnelija Šipek, tajnica Kabineta glavnog državnog inspektora, Ivona Župan, glasnogovornica, Ivana Adžaga, načelnica Sektora za nadzor i turizmu i ugostiteljstvu i Marija Vukelić, pročelnica Područnog ureda Rijeka. Teme (usaglašene s DIRHom) sastanka bile su: Pružatelji ugostiteljskih usluga u domaćinstvu – iznajmljivači te vikendaši, odnosno vlasnici nekomercijalnog smještaja - prijava i odjava boravka turista u sustavu eVisitor, te obračun, naplata i uplata turističke pristojbe; Fizičke osobe koje neregistrirano pružaju ugostiteljske usluge smještaja u domaćinstvu.

3. KOORDINACIJA LTZ - SMP 12. 7. 2023. održana je u Općinskoj vijećnici u Taru, u Istarskoj ulici 8, s početkom u 12:30 sati. prema predloženom dnevnom redu: Kratki pregled rezultata S/2023 i Razno.
4. KOORDINACIJA LTZ - SVI (Hrvatska turistička zajednica) – 26. 7. 2023. održana je u Valamar Sanfior Hotel & Casa u Rabcu (Lanterna 2, Rabac) s početkom u 14:00 sati. Hrvatska turistička zajednica u suradnji s Turističkom zajednicom Istarske županije organizirala je koordinacijski sastanak u sklopu kojeg je direktor HTZ-a Kristijan Staničić predstavio novi Strateški marketinški i operativni plan hrvatskog turizma za razdoblje od 2023. do 2027. godine, a govorilo se i o dosadašnjem tijeku turističke godine s naglaskom na ostvarene rezultate turističkog prometa te o planiranim promotivnim aktivnostima na emitivnim tržištima do kraja godine.
5. KOORDINACIJA LTZ - SVI 17. 8. 2023 održana je u Park Plaza Belvedere Medulin (Osipovica 33, Medulin), s početkom u 10 sati održala se koordinacija sa svim turističkim zajednicama na kojoj je glavna tema bila: Novi Zakon o turizmu te Razno.

Sudjelovanje na sastancima koordinacije projektnog tima razvoja turističkih proizvoda Gourmet i Kultura u suradnji s Maistrinim Odjelom destinacijskog menadžmenta. Tijekom sastanaka definirale su se aktivnosti pojedinih dionika te pojedinačni zadaci vezani za datume održavanja i koordinaciju gourmet evenata (Vrsaranske goložece, Tradizione a tavola), planiranje i zajedničko odlučivanje foto i video produkcije, odabir vizualnih rješenja i sl. Tijekom 2023. godine redovito su održavane koordinacije time Kultura Tijekom 2023. godine održano je 16 sastanaka u Rovinju, u Hotelu Eden ili Hotelu Lone, upravnoj zgradi Maistre, ovisno o raspoloživosti dvorane.

Sudjelovanje u projektu nastavka razvoja turističkog proizvoda Snorkeling u Vrsaru, u suradnji s Turističkom zajednicom Istarske županije i vanjskim suradnicima. Definirane su dvije nove lokacije za koje je provedeno sondiranje terena, mapiranja podmorja, bilježenja geografskih obilježja, dubine i bio raznolikosti staništa, crtanja jedne tematske karate podmorja, fotografiranja krajobrazne raznolikosti podvodnog itinerara i prirodnih zajednica, produkciju komercijalno-turističke fotografije, osmišljavanja tekstualnog opisa karte podmorja. Ostale aktivnosti u kojima je bila uključena direktorica bile su: koordinacija obilaska terena, angažmana glumaca za fotoprodukciju, angažmana prijevoza brodicama do odabranih lokacija. Određene su mikro lokacije i postavljane su informativne table za lokacije „Crvena lanterna“, „Punta Montraker“ i „Otočić Longa“.

#### **AKTIVNOSTI NA UPRAVLJANJU TURISTIČKIM PROIZVODIMA:**

1. Organizacija „Uskrs na rivi“, subota 8. 4. 2023. godine, osmišljavanje programa (kontaktiranje glazbenika, animatorica za djecu, izlagača za mini tržnicu), koordinacija s odgajateljicama iz lokalnog dječjeg vrtića za organizaciju dječjih radionica, suradnja s komunalnim poduzećem Montraker za tematsko uređenje cvijećem zone održavanje događanja. Dizajn vizualnog identiteta i postera događanja (prilog 1).
2. Organizacije „Ribarske fešte u Vrsaru“, koordinacija izlagača i provedba prošlogodišnjeg koncepta događanja koji podrazumijeva tematizaciju štandova po nemirnicama, diverzifikaciju gourmet ponude na šest punktova, i to: plava riba, bijela riba, lignje i ostali glavonošci, prženi morski plodovi i školjke. Ostale aktivnosti provedene u procesu

organizacije osam događanja petkom: 28. 4., 26. 5., 23. 6., 14. 7., 28. 7., 6. 8., 1. 9., 21. 9. 2023. godine bili su: logistička organizacija (ugovaranje čistačica, osiguranja, rasvjeta i razglas), komunikacija i ugovaranje nastupan bendova, folklor, limene glazbe, photo pointa, animatora na štulama i animatora u dječjem kutku, organizacija tržnice lokalnih poljoprivrednih proizvoda s područja Istre. Suradnja s Općinom Vrsar-Orsera u korištenju javne površine za vrijeme održavanje događanja i suradnja s komunalnim poduzećem Montraker u organizaciji parkinga za sudionike (ugostitelje, suradnike i izlagače), čišćenja lokacije te dovoza i odvoza klupa.

3. Organizacija "Dan obitelji u Vrsaru – Vrsar Family Day", nedjelja 21. 5. 2023. godine povodom obilježavanja Međunarodnog dana obitelji. Organizacija dvije besplatne šetnje u suradnji s lokalnim vodičima i interpretatorima baštine: Šetnja ulicama i vidikovcima starog grada – Anamarija Tokić; Umjetnička šetnja u parku skulptura Dušana Džamonje – Rosana Giusti.
4. Organizacija „Stari samanji pod kaštelom“, koordinacija s izlagačima, animatorima za dječji kutak, suradnicima za gourmet ponudu. Datum održavanja: 9.-10. 6. 2023. godine. Odluka o organizaciji jednog izdanja za razliku od prijašnjih godina kada se održavalo proljetno i jesensko izdanje Organizacija događanja u suradnji s lokalnim ugostiteljima, vanjskim suradnicima i IRTA-om. Kao i prethodne godine događanje je organizirano na lokaciji ispred župne crkve sv. Martina.
5. Organizacija gourmet ture „Okusi Vrsara - degustacijska tura lokalnih proizvoda“ – „Taste of Vrsar - local products food tour“. Gourmet tura je osmišljena 2022. godine s namjerom da se potakne umrežavanje lokalnih proizvođača, ostvari dodatna promocija autohtonih proizvoda te pruži posjetiteljima mogućnost upoznavanja Vrsara i Istre kroz gastronomsku baštinu. Tri degustacijska punkta ture uključuju: mesnicu i gourmet shop Kalčić, Rosinjola Olive Oil tasting bar i Trabaco wine bar. Tura je organizirana u suradnji s lokalnim vodičem i tri obrtnika s područja destinacije Vrsar.
6. Organizacija sedam besplatnih vođenih tura Vrsarom na njemačkom jeziku u suradnji s lokalnim turističkim vodičem. Ture su održavane svakog ponedjeljka tijekom srpnja, kolovoza i rujna 2023. godine (prilog 2).
7. Organizacija četiri besplatnih vođenih tura Vrsarom na talijanskom jeziku u suradnji s lokalnim turističkim vodičem. Ture su održavane svakog četvrtka tijekom kolovoza 2023. godine (prilog 3).
8. Uspostavljanje suradnje s fotografom Damirom Hoykom i oblikovanje koncepta suradnje u sklopu projekta „Skriveni fotograd by Hoyka“ tijekom srpnja 2023. godine. Aktivnosti u sklopu projekta odnosile su se na koordinaciju postavljanja izložbe na otvorenome, oblikovanje mape, komunikaciju i promociju projekta (prilog 4).
9. Uspostavljanje suradnje sa Turističkom zajednicom općine Kanfanar i sastavljanje novog programa događanja „Ljeto na Limu“. U prekrasnom ambijentu Linskoga zaljeva krajem kolovoza i početkom rujna 2023. godine održan je niz zanimljivih događanja, od koncerata, interpretativne vožnje brodom do kino projekcija na otvorenom (prilog 5).
10. Organizacija događanja u sklopu programa „Jesen u Kontiji“ u suradnji s Općinom Vrsar-Orsera. Suradnja kod oblikovanja programa događanja, kontaktiranje pojedinih suradnika, sudjelovanje na pojedinim događanjima kao koordinator (prilog 6).
11. Organizacija lokalnog događanja i zaštitnika mjesta „Fešta sv. Martina“, subota 11. 11. 2023. godine u suradnji s Općinom Vrsar-Orsera. Osmišljavanje koncepta cjelodnevne gourmet ponude u suradnji s lokalnim udrugama i volonterima, oblikovanje zabavnog i sportskog programa, kontaktiranje suradnika (izlagača, animatora, dječjeg kazališta, glazbenika). U sklopu proslave u blizini ulaza u župnu crkvu održana je posebna svečanost, postavljena je

stopa svetog Martina, treća u Istri i 28. u Hrvatskoj. Svečano otkrivanje stope započelo je nastupom župnog zbora, nakon čega se prisutnima obratila Ines Sabotić, ravnateljica Kulturnog centra sv. Martin-Hrvatska, dok je o značaju sv. Martina za Vrsar i simbolici ove stope govorio župnik Lino Zohil. U Turističkoj zajednici općine Vrsar vodili su projekt postavljanja stope u suradnji s kulturnim centrom sv. Martin-Hrvatska, župom Vrsar i Institutom za etnologiju i folkloristiku iz Zagreba (prilog 7).

12. Organizacija programa tijekom prosinca u sklopu događanja „Zimske radosti u Vrsaru – Festività invernali d'Orsera“ u suradnji s Općinom Vrsar-Orsera, DND Vrsar, brojnim lokalnim udrugama i obrtnicima. Osmišljavanje programa za djecu (slatka radionica, kreativne radionice izrade čestitke, crtanje po licu), zabavnog programa (tematske DJ večeri, glazba uživo lokalnih bendova, Božićni koncert, doček Nove godine u podne), radionice u prostorijama Zajednica Talijana Vrsar (radionica izrade Vrsaranskih amareta, radionica izrade svijeća), suorganizacija Photobook festivala (izložba fotoknjiga) i besplatno klizalište.

## KOMUNIKACIJA S MEDIJIMA:

### RADIO

1. Gostovanje na **Radio Istri** u emisiji uživo s Mariom Lipovšek Battifiacom, utorak, 31. 1. 2023. – razgovor o osvojenoj nagradi Internatural Slow Food Awards za Hrvatsku za očuvanje, vrednovanje i promociju lokalne gastronomije - nagrada je dodijeljena za „Vrsaranske amarete“.
2. Gostovanje na **FM Rovinj** 6. 2. 2023. – razgovor o osvojenoj nagradi Internatural Slow Food Awards za Hrvatsku za očuvanje, vrednovanje i promociju lokalne gastronomije - nagrada je dodijeljena za „Vrsaranske amarete“.
3. **Radio Centar Poreč i Radio Istra** – brojna uključivanja tijekom godine u live program sa lokacije održavanja događanja ili snimanja izjava putem telefona za vijesti i najave događanja.
4. HRT Radio Pula, Emisija **Pomorska večer** 15. 8. 2023. – suradnja s urednicom emisije, gđom Dorinom Tikvicki u odabiru gostiju za razgovor u emisiji u živo; javljanje u živo iz radijskog studija HRT-a na otvorenome ispred ureda TZ-a na rivi u Vrsaru; sudjelovanje u programu i razgovor o turističkoj ponudi destinacije Vrsar
5. Gostovanje na **FM Rovinj** 10. 11. 2023. – razgovor o rezultatima turističke sezone i najava programa Fešte sv. Martina.

### TISKANI MEDIJI

1. Pisanje članka za **Glas Istre**, Ribarska fešta u Vrsaru - mjesto susreta, tradicije i održivosti suvremenog turizma, 21. 6. 2023., objavljeno u tiskanom i online izdanju.
2. Pisanje članka za **Glas Istre**, Spoj umjetnosti i turizma, Prirodni i kulturni krajolik Vrsara godinama je pravi izvor umjetničke inspiracije, 31. 7. 2023., objavljeno u tiskanom i online izdanju.
3. Pisanje članka za **Glas Istre**, Doživite Vrsar, Lim i Kontiju snorklanjem, pješice ili na dva kotača, 31. 8. 2023., objavljeno u tiskanom i online izdanju.
4. Intervju za **Glas Istre**, „Istarski grad koji privlači goste svojom opuštajućom atmosferom i daškom slavne prošlosti - Gornji mediteranski uspavan, a donji grad uz rivu živi za turizam“, 10. 9. 2023., objavljeno u tiskanom i online izdanju.

5. Pisanje članka za posebni prilog **Novog Lista, Glasa Istre i Zadarskog lista**, Uspjeh hrvatskog turizma 2023., „Prakse održivog upravljanja turističkom destinacijom Vrsar“, 27. 9. 2023. objavljeno u tiskanom i online izdanju (prilog 9).
6. Pisanje članka za **Glas Istre**, Vrsar bogatim programom koji je trajao tri dana proslavio Martinje - U čast zaštitniku otkrivena stopa sv. Martina, 16. 11. 2023., objavljeno u tiskanom i online izdanju.

## TELEVIZIJA

1. **Emisija More**, Hrvatska radio televizija, „Vrserski miljenik“, 11. 6. 2023. – koordinacija snimanja priloga, dogovaranje angažmana lokalnog ribara i župnika za snimanje izjave o otoku Sveti Juraj. Sudjelovanje u snimanju i davanje izjave.
2. **Emisija More**, Hrvatska radio televizija, plavi recept „Pljukanci s inćunima i pinjolima“, 6. 8. 2023. – koordinacija snimanja priloga, dogovaranje angažmana lokalnog ugostitelja. Pratlja na snimanju u restoranu „Fančita“.
3. **Emisija More**, Hrvatska radio televizija, „Istarski morski đir“, 20. 8. 2023. – koordinacija snimanja priloga, dogovaranje angažmana lokalnog broдача i putnika/turista za snimanje izjave o izletu brodom. Sudjelovanje u snimanju i davanje izjave.
4. **Emisija More**, Hrvatska radio televizija, „Pomorci Harašići“, 1. 10. 2023. – koordinacija snimanja priloga, dogovaranje angažmana svih članova obitelji Harašić.

## INTERNET

1. Ugovaranje suradnje sa Branimirom Kamberom, youtuberom, vlasnikom kanala **Kamberizam**. Sudjelovanje u sastavljanju scenarija, kontaktiranje suradnika i lokalnih mještana za sudjelovanje u snimanju i davanje kratkih izjava. Video „Vrsar - Istra Raj na zemlji?“ objavljen je 9. 7. 2023. godine, u mjesec dana ostvareno je 100 tisuća pregleda.
2. Intervju za turistički portal **Hrturizam.hr**, 26. 7. 2023. godine – „Zašto smo „ugasili“ ribarske fešte? Vrsar je napravio upravo suprotno i pokazao kako modernizirati manifestaciju. Ključna riječ je upravljanje“
3. Ugovaranje suradnje sa novinarom i blogerom Domagojem Jakopovićem (Ribafish) i Kasandrom Draganić (blog **Vilicom kroz Hrvatsku**), koordinacija dolaska u destinaciju i definiranje sadržaja koje će posjetiti i o njima pisati, 23. – 26. 6. 2023.
4. Ugovaranje suradnje sa Željkom Đaković (blog **Putopis**), koordinacija dolaska u destinaciju i definiranje sadržaja koje će posjetiti i o njima pisati
5. Ugovaranje suradnje s Digital Media Group – nositeljima projekta emisije **„TELEVIZIJA VRSAR-ORSERA“** na društvenim mrežama. Definiranje šest tema od posebnog turističkog interesa za destinaciju Vrsar te kontaktiranje i dogovaranje datuma snimanja emisija s lokalnim dionicima. Osobno sudjelovanje u snimanju pet epizoda:
  - „Fantastična Casanova tura“, 6. 7. 2023., predstavljanje Casanova ture, angažman glumca,
  - „Fantastični vidikovci Vrsara“, 29. 7. 2023., predstavljanje osam vidikovca u Vrsaru, dogovor nastupa Saše Dejanovića i predstavljanje događanja Serenade na vidikovcima.

- „Dan gljiva u Znanstveno-edukacijskom centru Kontija“, 1. 11. 2023., predstavljanje jesenskog programa u šumi Kontija, sudjelovanje na događanju Dan gljiva i popularizacija sadržaja ZEC-a.
  - „Vrsaranski amareti“, 13. 11. 2023., predstavljanje tradicionalne slastice, objašnjenje recepta i načina pripreme, informiranje o poduzetim etnografskim istraživanjima i istraživanjima morfoloških karakteristika biljke i plodova lješnjaka.
  - „Zimske radosti u Vrsaru“, 13. 12. 2023., predstavljanje programa u sklopu manifestacije „Zimske radosti u Vrsaru“ i aktivnosti DND Vrsar .
6. Javljanje live u emisiju "Dobro jutro Hrvatska – najava programa Ribarske fešte
  7. Javljanje live Dnevnik u 12h – proslava Fešte sv. Martina

## KONFERENCIJE I EDUKACIJE:

Organizacija edukacije za iznajmljivače privatnog smještaja na području Općine Vrsar, službeno predstavljanje mobilne aplikacije mVisitor. Predstavljanje se održalo u četvrtak, 2. 3. 2023. u maloj dvorani Sportske dvorane Saline.

Organizacija ciklusa „Edukacije u Vrsaru: turizam, mladi i poljoprivreda“. Nakon proslave sv. Martina, studeni u Vrsar donosi edukacije za iznajmljivače privatnog smještaja, zanimljiva predavanja za poljoprivrednike, predstavljanje knjige, ali i neizostavni networking i druženje s mladima s kojima se pričalo o turizmu u Vrsaru. Rasprava je bila prilika za otvoreni dijalog i poslužila je kao korak prema zajedničkom razumijevanju i suradnji na unapređenju turizma u Vrsaru (prilog 8). Koordinacija, organizacija i kontaktiranje predavača:

1. **Pričamo o turizmu: Kakav turizam želim i očekujem u mom mjestu - perspektive mladih iz Vrsara**, predavačica dr. sc. Klara Trošt Lesić, moderatorica: doc. dr. sc. Marinela Dropulić Ružić, Meraklis, Zajednica Talijana Vrsar – Comunità degli Italiani di Orsera, ponedjeljak, 20. 11. 2023.
2. **Morfološke karakteristike lješnjaka na području općine Vrsar**, predavač: dr. sc. Marin Krapac; **Uzgoj lješnjaka**, predavač: dr. sc. Predrag Vujević, Mala dvorana Sportske dvorane Saline, četvrtak, 23. 11. 2023.
3. **Presentazione del libro „Il Cammino di San Martino sulle vie di Aquileia“** (Gaspari Ed. Udine) di Marino Del Piccolo, letture, proiezioni e dialoghi con l'autore, Zajednica Talijana Vrsar – Comunità degli Italiani di Orsera, subota, 25. 11. 2023.

Turistička zajednica općine Vrsar i Turistička zajednica općine Funtana organizirali su dvodnevnu edukaciju za iznajmljivače privatnog smještaja krajem 2023. godine. Cilj edukacije bila je priprema iznajmljivača za nadolazeću turističku sezonu 2024. godine s posebnim naglaskom na administrativno poslovanje i poticanje održivih praksi upravljanja. Edukacije su se održale u maloj dvorani sportske dvorane Saline u Vrsaru, u dva navrata s različitim temama, 17. 11. i 24. 11. 2023. godine. Kao predavači bili su angažirani vanjski suradnici s temama: Administrativno poslovanje i osnovne pripreme za sezonu 2024. godinu, te Akademija održivog turizma: Domaćin kao preduvjet za održivi turizam; Resursi i otpad; Održive financije; te Kultura i turizam.

### **Ostale edukacije i konferencije:**

Tijekom 2023. godine direktorica TZO Vrsar, dr.sc. Klara Trošt Lesić sudjelovala je na sljedećim edukacijama i konferencijama:

- Sudjelovanje na konferenciji Final ADRILINK TRANSNATIONAL CONFERENCE u sklopu Interreg projekta Adrilink-Adrion, 17. - 18. 1. 2023. godine, Murska Sobota, Slovenija.
- Sudjelovanje u projektu HyPro4ST kao članica eksperte skupine s ciljem razvoja novog profila radnog mjesta „Voditelj održivog i hibridnog projekta“ za sektor održivog turizma. Fokus grupa održana 18. 4. 2023. godine u Opatiji na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu
- Sudjelovanje na interaktivnoj radionici „Primjena glumačkih vještina u javnom nastupu“ za djelatnike i suradnike Turističke zajednice općine Vrsar pod vodstvom glumca Rade Radolovića. Radionica je održana 8. 5. 2023. godine u prostorijama Zajednice Talijana Vrsar.
- Sudjelovanje kao predavačica na 3. Festivalu teritorijalne regeneracije – INTERNATURAL Changemaker's festival, 19. 10. 2023. godine u Vodnjanu, Eco-muzej Istrian de Dignan, s predavanjem „Vrsaranski amareti“.
- Sudjelovanje kao panelistica na 10. Forum obiteljskog smještaja Istarske županije, 27. 10. 2023. godine u Puli, panel s naslovom „Kulturne i sportske manifestacije“.
- Sudjelovanje pozdravnim govorom na Konferenciji „Istria Media Days – Challenges and Chances of Peace Communication in Europe“, u organizaciji medijske asocijacije južne Europe za promicanje kulture medijskog prostora (SEEMO), 15. 10. 2023.
- Sudjelovanje na 2. Nacionalnom forumu interpretatora baštine, Ekom kampus „Krka“, NP Krka, 28. 10. 2023. Na konferenciji su se obradile teme interpretacije baštine za djecu, uvoda u interpretacijsko pisanje, interpretacija zajednice i održivi turizam.
- Sudjelovanje na Istra Outdoor konferenciji, 15. 12. 2023. u Kaštelu Morosini-Grimani u Svetvinčentu. Na konferenciji su se obradile teme aktualnih outdoor projekata s prijedlozima za budući razvoj, prometna problematika biciklista, primjeri transverzala/long-distance trailova i outdoor utrka/festivala.

### **NAGRADE:**

U sklopu programa Noći muzeja 27. 1. 2023. g. u vodnjanskom Ekomuzeju dodijeljene su nagrade **INTERNATURAL Slow Food Awardsa**. Turistička zajednica općine Vrsar nagrađena je nagradom Internatural Slow Food Awards za Hrvatsku za očuvanje, vrednovanje i promociju lokalne gastronomije. Nagrada je dodijeljena za „Vrsaranske amarete“, kao jedan od primjera valorizacije lokalne gastronomske baštine te revitalizacije tradicionalne slastice – spašavanje od zaborava, njihova promocija i uvrštavanje u turistički doživljaj mjesta. Muzej Istrian de Dignan uključen je u međunarodnu Slow food zajednicu te je osnovao Slow food zajednicu za očuvanje poljoprivredno – prehrambene baštine Istre s ciljem promicanja i očuvanja tradicionalnih resursa Istre. Internatural nagrade se dodjeljuju najboljima u očuvanju, razvoju i promociji lokalne eno- gastro baštine.

Nagrada **Zlatna koza - Capra d'oro** za 2023. godinu u kategoriji Vizualne komunikacije. Ova nagrada je rezultat timskog rada i kreativnosti koja se uložila u promotivni video "Playful Memories [Your Perfect Playground]". Posebnost ovog videa jest činjenica da povezuje pet mjesta u Istri; Rovinj, Vrsar, Kanfanar, Bale i Svetvinčenat uz podršku hotelskog poduzeća Maistra. Zajednički promotivni video za jedan turistički proizvod – outdoor aktivnosti.



U 2023. godini za nagradu **Suncokret ruralnog turizma Hrvatske / Sunflower Award** koju dodjeljuje Hrvatska udruga za turizam i ruralni razvoj „Klub članova Selo“, **kandidirana** je Ribarska fešta u kategoriji ruralno turistički projekti i Imagine Spirits destilerija u kategoriji Craft turizam.

**Simply the best** je godišnja nagrada koju za inovativnost i kreativnost u turizmu dodjeljuju Udruga hrvatskih putničkih agencija, poslovno turistička burza PUT i specijalizirani turistički magazin Way to Croatia. Nagrada se kontinuirano dodjeljuje od 2010. godine. U 2023. godini **kandidirali** smo Casanova tour i Ribarsku feštu u kategoriji manifestacije.

## **ADMINISTRATIVNO POSLOVANJE:**

Poslovi direktorice i Turističkog informativnog centar uključivali su stručne i administrativne poslove u svezi pripremanja sjednica tijela, obavljanje pravnih, financijskih, knjigovodstvenih, kadrovskih i općih poslova, vođenje evidencija i statističkih podataka utvrđenih propisima i aktima Zajednice. Osim toga, Turistički informativni centar je radio analize, pripremao informacije i materijale za potrebe tijela Zajednice, odnosno druge zainteresirane subjekte, davao tijelima Zajednice kao i drugim zainteresiranim subjektima stručna mišljenja o pitanjima iz djelokruga Zajednice. U Turističkom informativnom centru se vršila mjesečna i godišnja obrada podataka o turističkom prometu u destinaciji.

U Glavni ured Hrvatske turističke zajednice, Ministarstvo turizma, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, županijski Odjel za turizam, te po potrebi i u druge institucije redovito su se dostavljali traženi podaci i izvješća, dok su Turističkoj zajednici Istarske županije upućeni i izvješće o radu i o financijskom poslovanju Turističke zajednice za 2022. godinu, te Program rada Turističke zajednice za 2024. godinu s financijskim planom. Tijekom godine je analizirana naplata turističke članarine i boravišne pristojbe po pojedinim obveznicima, a istima su upućivani i dopisi s molbama za usklađenje stanja, odnosno zahtjevi za podmirenje dospjelih obaveza.

Turistički informativni centar je osim redovnih poslova, u sklopu kojih su obavljani i poslovi iz djelokruga rada turističko-informativnog centra, sudjelovao u izradi turističkih promotivnih materijala, te ažuriranju internet stranica Turističke zajednice i profila na društvenim mrežama. Također je prosljeđivao sve potrebne informacije za uređivanje web stranice i promotivnih materijala Turističke zajednice Istarske županije. Redovito izvješćivali medije o novostima iz područja rada Turističke zajednice, i to kroz izvješća o turističkom prometu, te kroz sazivanje press konferencija ili slanje izvješća o pojedinim turističkim proizvodima.

Računovodstveni poslovi Turističke zajednice obavljani su posredstvom registriranog knjigovodstvenog servisa. Direktorica je pratila i analizirala prihode i rashode Zajednice, te u granicama svojih ovlasti zastupala Zajednicu pred nadležnim tijelima, te zaključivala ugovore i obavljala druge pravne radnje u ime i za račun Zajednice. Također je izdavala naloge za isplatu i prijenos sredstava s računa Zajednice u skladu s financijskim planom i odlukama tijela Zajednice, te u skladu sa zakonskim obvezama, vodeći računa o namjenskom trošenju sredstava. Tijekom 2023. godine direktorica je surađivala s odabranom revizorskom kućom i pravovremeno dostavila sve potrebne materijale za izradu konačnog izvješća.

U turističko informativnom centru posebnu pozornost posvetili su privatnim iznajmljivačima. Na svaki upit, odnosno zahtjev privatnog iznajmljivača ažurirali su se njegovi podaci, a omogućio se i direktan pristup uređenju pojedine ponude. Svim iznajmljivačima koji su dostavili adresu elektronske pošte prosljeđivali su se upiti za smještaj pristigli na e-mail adresu Turističke zajednice, te informacije o vezane za poslovanje iznajmljivača obiteljskog smještaja. Redovito se kontaktiralo s lokalnim turističkim agencijama, s Općinom Vrsar, s hotelskim poduzećima i ostalim turističkim subjektima u destinaciji, te raznim sportskim i ostalim udrugama. Tijekom cijele godine direktorica je uz pomoć djelatnika Turističkog informativnog centar obavljala stručne i administrativne poslove u svezi pripremanja sjednica tijela Zajednice. Suradnja s udrugama i pravnim osobama u provedbi programa sufinanciranih putem javnog poziva. S ciljem da se privatnim iznajmljivačima olakša administrativno poslovanje, direktorica i djelatnici TIC-a pripremili su posebnu infografiku, koja kao alat služi efikasnijem praćenju evidencije. U infografici su objašnjena tri glavna financijska davanja za tekuću godinu, a za što su posebno dizajnirane kućice u kojima se mogu označiti izvršene uplate (prilog 10).

U 2023. godini sazvano je šest sjednica Turističkog vijeća, od čega su dvije održane putem elektronske pošte, a četiri u Općinskoj vijećnici Općine Vrsar-Orsera. U 2023. godini sazvano je dvije sjednice Skupštine, od čega jedna putem elektronske pošte, a jedna u Općinskoj vijećnici Općine Vrsar-Orsera.

Direktorica TZO Vrsar

dr. sc. Klara Trošt Lesić



*Trošt Lesić*



**VRSAR**  
inspirira

Turistički zavod  
općine Vrsar

Prilog 2.



**VRSAR**

SPRACHE:  
DEUTSCH

Kostenlose Stadtführung

03.07.23, 17.07.23, 31.07.23, 07.08.23,  
21.08.23, 11.09.23, 18.09.23

Treffpunkt: 19.00 Uhr, Vrsar Tourist Board

Prilog 3.

**VRSAR - ORSERA**  
2023.

*Guida gratuita della città!*

DATE:

**10.08.**

**17.08.**

**24.08.**

**31.08.**



**ORARIO E PUNTO DI PARTENZA:**  
davanti all'Ente per il turismo  
di Vrsar - Orsera  
Obala m. Tita 23, Vrsar

**19:00h**

**VRSAR**  
Info: 05  
www.vrsar-tourist-board.hr



  
**SKRIVENI FOTOGRAFI BY HOYKA - VRSAR**

**30.6. - 30.7.2023.**  
**Riva Vrsar**

Vrsar - The Hidden Photo Town by Hoyka

*Oraara - la città nascosta dietro l'obiettivo di Hoyka*

Verborgene Fotostadt - Vrsar by Hoyka

**VRSAR**  
inspires  
Vrsar Festival Society

Istra 



**LOKACIJE:**

1. Lukobris, Marina Vrsar / Wellenbrecher / breakwater / diga
2. Kamenolom, Mentraker / Steinbruch / quarry / casa
3. Vidžovac Bepo i Tanina / Aussichtspunkt / viewpoint / veduta
4. Vidžovac sv. Antun Padovanski (Ladonja) / Aussichtspunkt / viewpoint / veduta
5. Crkva sv. Antuna Padovanskog / kirche / church / chiesa

Prilog 5.



**WALSAR**  
Inspires  
WORLD TOURISM DAY 2023  
INVESTMENT

**JESEN U KONTIJI**

**ARHEOLOŠKA ŠETNJA NA LAZISTEM:  
NOVA OTKRICA NA MONTE RICCU**  
35,00  
SUBOTA, 23.09.

**PREDSTAVA ZA DJECU U KLOSTRU  
PIKNIK ISPOD VELIKOG DUBA U KONTIJI  
PREDSTAVLJANJE SLIKOVNICE I RADIONICA ZA DJECU**  
10,30-13,30  
SUBOTA, 30.09.

**LIM BAY CHALLENGE UTRKA**  
SUBOTA - MEDJELJA  
30,00 - 01,10

**ISTRAŽIVANJE LIMSKOG ZALJEVA  
PROBOM S MATUREM HISTRIOM**  
16,00 - 17,00  
SUBOTA, 07.10.

**DAN GLJIVA U KONTIJI**  
0,00 - 14,00  
SUBOTA, 14.10.

[WWW.INFOVSAR.COM](http://WWW.INFOVSAR.COM)

**WORLD TOURISM DAY 2023  
INVESTMENT**

**JESEN U KONTIJI**

**PRIČE IZ ŠUME**

**SUBOTA, 30.09.**  
10,30 - 14,00

**10.30 PREDSTAVA ZA DJECU I PRIPOVIJEDANJE PRIČA UZ  
KAMIŠIBAJ KAZALIŠTE  
KLOSTAR SAMOSTAN SV. MIHOVILA**

**12.00 PIKNIK ISPOD VELIKOG DUBA  
ŠUMA KONTIJA**

**13.00 ČITANJE SLIKOVNICE "PUŽ KOJI JE PROMIJENIO  
SVOJU KUĆICU" PETRE MATULIĆ ŽERAVICA I  
RADIONICA IZRADE PUŽEVA S PRIRODNI  
MATERIJALIMA  
ZNAMSTVENO EDUKACIJSKI CENTAR KONTIJA**

**WALSAR**  
Inspires  
WORLD TOURISM DAY 2023  
INVESTMENT

[WWW.INFOVSAR.COM](http://WWW.INFOVSAR.COM)  
[INFO@INFOVSAR.COM](mailto:INFO@INFOVSAR.COM)  
052441746

Prilog 7.





# EDUKACIJE U VRSARU: TURIZAM, MLADI I POLJOPRIVREDA

**PETAK, 17. 11. 2023.**

17:00 – 20:00 **Edukacija za iznajmljivače privatnog smještaja – Administrativno poslovanje i osnovna priprema za sezonu 2024.**

INTERLIGO – Savjetovalište za iznajmljivače

Mala dvorana Sportske dvorane Saline, Petalan 1F, Vrsar

**PONEDJELJAK, 20. 11. 2023.**

19:00 **Pričamo o turizmu: Kakav turizam želim i očekujem u mom mjestu – perspektive mladih iz Vrsara**

predavačica dr. sc. Klara Trošt Lesić, moderatori: doc. dr. sc. Marinela Dropulić Ružić, Meraklis

Zajednica Talijana Vrsar – Comunità degli Italiani di Orsera, Gradska vrata 2, Vrsar

**ČETVRTAK, 23. 11. 2023.**

17:00 **Morfološke karakteristike lješnjaka na području općine Vrsar**, predavač: dr. sc. Marin Krapac

17:30 **Uzgoj lješnjaka**, predavač: dr. sc. Predrag Vujević

Mala dvorana Sportske dvorane Saline, Petalan 1F, Vrsar

**PETAK, 24. 11. 2023.**

17:00 – 20:00 **Edukacija za iznajmljivače privatnog smještaja – Akademija održivog turizma – To Go!**

Domeđin kao predujet za Održivi turizam, predavač: Nedo Pinezić; Zelena tranzicija: Resursi i Otpad,

predavač: Alan Šišinački; Održiva financija, predavačica: Dolores Pušar-Banović; Kultura i turizam,

predavačica: Manuela Hrvatinić

Mala dvorana Sportske dvorane Saline, Petalan 1F, Vrsar

**SUBOTA, 25. 11. 2023.**

18:30 **Presentazione del libro „Il Cammino di San Martino sulle vie di Aquileia“**

[Gaspari Ed. Udine] di Marino Del Piccola, letture, proiezioni e dialoghi con l'autore

Predstavljanje knjige bit će na talijanskom jeziku

Zajednica Talijana Vrsar – Comunità degli Italiani di Orsera, Gradska vrata 2, Vrsar

**Ulaz je slobodan na sva događanja i prijave nisu potrebne.**

**Više informacije:**

Turistička zajednica općine Vrsar, Obala m. Tita 23

E. info@infovrsar.com

T. 052 / 441 746



**VRSAR**  
inspiration

\*\*\*\*\*  
Turistička zajednica  
052 441 746



## VRSAR Inspiritra

FINANCIJSKE OBAVEZE  
ZA PRIVATNE IZNAJMLJIVAČE  
S PODRUČJA OPĆINE VRSAR ZA 2023. GODINU

**TURISTIČKA ČLANARINA**

**ROK**  
področje od 31. 1. 2023.  
izvršna jedinica općina  
od 21. 7. 2023. do 30. 9. 2023.

**PRIMATELJ**  
TU VRSAR

**IZNOS**  
gribovci: 3,17 € (od 1 €)  
dramski iznos: 2,51 € (od 2,50 €)

**TURISTIČKA PRISTOJBA**

**ROK**  
področje od 31. 1. 2023.  
izvršna jedinica općina  
od 21. 7. 2023. do 30. 9. 2023.

**PRIMATELJ**  
TU VRSAR

**IZNOS**  
gribovci: 22,52 € (od 10 €)  
dramski iznos: 18,02 €

**PRIDAJA I ODRZ NA GODIŠNJE**

**ROK**  
izvršna jedinica općina  
od 31. 3. 2023. do 30. 9. 2023.

**PRIMATELJ**  
OPĆINA VRSAR

**IZNOS\***  
Kaziva VRSAR: 22,52 € (od 10 €)  
Kaziva DRAMA: 18,02 €  
Kaziva KLOTOR: 18,02 € (od 10 €)

**RAZDOBILJE PRIMJENE OBEVEZA**

30. 1. 2023.	31. 3. 2023.	30. 6. 2023.	31. 7. 2023.	31. 8. 2023.	30. 9. 2023.	31. 12. 2023.
1. ROK PRIDAJA TU GODIŠNJE PODROČJE	1. ROK PRIDAJA TU GODIŠNJE PODROČJE	2. ROK PRIDAJA TU GODIŠNJE PODROČJE	1. ROK TURISTIČKA ČLANARINA	2. ROK TURISTIČKA ČLANARINA	3. ROK TURISTIČKA ČLANARINA	4. ROK PRIDAJA TU GODIŠNJE PODROČJE

## VRSAR Inspiritra

FINANCIJSKE OBAVEZE  
ZA PRIVATNE IZNAJMLJIVAČE  
PODACI ZA UPLATU

**TURISTIČKA ČLANARINA**

**UPLATITELJ**  
izvršna jedinica općina  
od 21. 7. 2023. do 30. 9. 2023.

**PRIMATELJ**  
TU VRSAR

**MODEL**  
100/100

**IBAN TU BROJ RAČUNA**  
HR1524030170017156

**POSREDAVNIK**  
OPĆINA VRSAR

**OPIS PLAĆANJA**  
Turistička članarina 2023

**GDJE SE PLAĆA UPUNJENICE**  
\*općina ili područje općine  
\*izvršna jedinica

**TURISTIČKA PRISTOJBA**

**UPLATITELJ**  
izvršna jedinica općina  
od 21. 7. 2023. do 30. 9. 2023.

**PRIMATELJ**  
TU VRSAR

**MODEL**  
100/100

**IBAN TU BROJ RAČUNA**  
HR1524030170017156

**POSREDAVNIK**  
OPĆINA VRSAR

**OPIS PLAĆANJA**  
Turistička pristojba 2023

**GDJE SE PLAĆA UPUNJENICE**  
\*općina ili područje općine  
\*izvršna jedinica

**PRIDAJA I ODRZ NA GODIŠNJE**

**UPLATITELJ**  
izvršna jedinica općina  
od 31. 3. 2023. do 30. 9. 2023.

**PRIMATELJ**  
TU VRSAR

**MODEL**  
100/100

**IBAN TU BROJ RAČUNA**  
HR1524030170017156

**POSREDAVNIK**  
OPĆINA VRSAR

**OPIS PLAĆANJA**  
Pridaja i održavanje 2023

**GDJE SE PLAĆA UPUNJENICE**  
\*općina ili područje općine  
\*izvršna jedinica

**PANJE I NI POBEZ NA DOHODAK**

**PLAĆATELJ**  
izvršna jedinica općine

**PRIMATELJ**  
TU VRSAR

**MODEL**  
100/100

**IBAN TU BROJ RAČUNA**  
HR1524030170017156

**POSREDAVNIK**  
OPĆINA VRSAR

**OPIS PLAĆANJA**  
Pridaja i održavanje 2023

**GDJE SE PLAĆA UPUNJENICE**  
\*općina ili područje općine  
\*izvršna jedinica

**TZJ OBRADAK**

Obradak koji pruža vjerodostojne podatke u domaćinstvu ili u GPZ-a, uključujući podatke o prihodu i troškovima, iznosi TZJ od 15. siječnja 2023. godine do razdoblja od 1. 1. 2023. do 30. 9. 2023. godine.

TZJ obradak primjenjuje se prema općini podrijetla i neovisno od državljanstva i državljanstva u državi. Obradak se podnosi u skladu s odredbama Zakona o porezima na dohodak i općinom području primjene. Obradak se podnosi u skladu s odredbama Zakona o porezima na dohodak i općinom području primjene.

**PDV NA PROMETU IZVANJAVNO**

Obradak koji pruža vjerodostojne podatke u domaćinstvu ili u GPZ-a, uključujući podatke o prihodu i troškovima, iznosi PDV od 15. siječnja 2023. godine do razdoblja od 1. 1. 2023. do 30. 9. 2023. godine.

PDV obradak primjenjuje se prema općini podrijetla i neovisno od državljanstva i državljanstva u državi. Obradak se podnosi u skladu s odredbama Zakona o porezima na dohodak i općinom području primjene.

infovrsar.com